

Na osnovu člana 63. stav 2, a u vezi člana 146. stav 2. tačka 2. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (broj: 04/2-3242-1/12), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd, dana 24. maja 2012. godine, donosi

## REŠENJE

### o produženju trajanja privremene obustave trgovanja akcijama izdavaoca

#### I **TRAJANJE PRIVREMENE OBUSTAVE TRGOVANJA** akcijama:

- Izdavaoca: **Srpska fabrika stakla a.d. Paraćin**  
(u daljem tekstu: Izdavalac)
- ISIN **RSSFSPE47276**
- CFI kod **ESVUFR**
- simbol **SFSP**

utvrđeno Rešenjem Berze (broj: 01/1-11896/11, od 24.11.2011. godine),

**PRODUŽAVA SE** do okončanja postupka registracije odluka Izdavaoca donetih u sklopu aktivnosti finansijske i tehnološke revitalizacije Izdavaoca saglasno Zaključku Vlade Republike Srbije (broj Zaključka: 05-br.401-5396/2011-2), što uključuje registraciju odluke o povećanju osnovnog kapitala izdavaoca u nadležnom registru privrednih društava i upis akcija po osnovu odluke Izdavaoca o izdavanju akcija radi povećanja osnovnog kapitala u Centralnom registru hartija od vrednosti, a najduže mesec dana od dana donošenja ovog Rešenja.

#### II Ovo Rešenje stupa na snagu i primenjuje se odmah po završetku pojedinačnog berzanskog sastanka organizovanog na dan donošenja ovog Rešenja - 24.5.2012. godine.

Nalozi za trgovanje akcijama Izdavaoca uneti u BelexFIX, miruju do dana prestanka privremene obustave trgovanja.

Ovo Rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.

Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje Rešenja.

### Obrazloženje

Rešenjem Berze iz tačke I ovog Rešenja, po zahtevu Izdavaoca zasnovanog na odluci skupštine akcionara Izdavaoca (broj Izdavaoca: 17, od 11.11.2011. godine), privremeno je obustavljeno trgovanje akcijama Izdavaoca do okončanja postupka sprovođenja aktivnosti finansijske i tehnološke revitalizacije Izdavaoca saglasno Zaključku Vlade Republike Srbije (broj Zaključka: 05-br.401-5396/2011-2, u daljem tekstu: Zaključak Vlade), a najduže šest meseci od dana donošenja predmetnog Rešenja, odnosno do 24. maja 2012. godine.

U međuvremenu, Izdavalac je uputio Berzi novi Zahtev (broj Berze: 01/1-5587/12, 24.5.2012. godine, u daljem tekstu: Zahtev) za produženje privremene obustave trgovanja akcijama Izdavaoca. U predmetnom Zahtevu, te dokumentaciji priloženoj uz isti, navedeno je da su u sklopu sprovođenja aktivnosti Zaključka Vlade i Plana mera finansijske i tehnološke revitalizacije Izdavaoca, između ostalog, donete odluke o povećanju kapitala Izdavaoca (broj odluke: 22, od 21.5.2012. godine) i izdavanju akcija radi povećanja osnovnog kapitala Izdavaoca (broj odluke: 23, od 21.5.2012. godine), a usled izvršenja investicione obaveze kupca po ugovoru o prodaji društvenog kapitala putem javnog tendera, koju je Agencija za privatizaciju potvrdila svojim aktom (broj: 90/01-1805). Istovremeno, Izdavalac je naveo da je pred Agencijom za privredne registre u toku postupak registracije povećanja osnovnog kapitala Izdavaoca u skladu sa navedenom odlukom Izdavaoca o povećanju osnovnog kapitala, nakon kog postupka sledi sprovođenje postupka upisa običnih akcija Izdavaoca (emitovanih radi povećanja osnovnog kapitala Izdavaoca) u Centralnom registru hartija od vrednosti.

Rešavajući po predmetnom Zahtevu konstatovano je sledeće: Odlukom Berze (broj: 01/1-3461/12, od 27.4.2012. godine), akcije Izdavaoca koje su bile uključene na vanberzansko tržište, u postupku razvrstavanja saglasno odredbama Zakona o tržištu kapitala (Službeni glasnik RS br. 31/11) i odredbama Pravila Berze donetih u postupku usaglašavanja Berze sa navedenim Zakonom, razvrstane su na MTP Belex, tržišni segment – MTP akcije; Rešenjem Berze (broj: 01/1-11896/11, od 24.11.2011. godine) trajanje privremene obustave trgovanja akcijama Izdavaoca bilo je utvrđeno u okviru maksimalnog trajanja privremene obustave trgovanja prema odredbama Zakona i Pravila Berze, važećih na dan donošenja predmetnog Rešenja, te skupštinskom odlukom Izdavaoca opredeljenog vremena privremene obustave trgovanja akcijama Izdavaoca; da je saglasno sada važećoj regulativi, odredbama Pravila Berze utvrđena mogućnost Berze da trajanje privremene obustave trgovanja hartijama od vrednosti izdavaoca na MTP Belex utvrdi u maksimalnom trajanju od devet meseci.

Ceneći navode Zahteva i dostavljene dokaze i dokumentaciju uz Zahtev, konstatovana je opravdanost razloga za produženje privremene obustave trgovanja akcijama Izdavaoca, imajući u vidu da se privode kraju aktivnosti postupka zbog koga je Rešenjem Berze (od 24.11.2011. godine) utvrđena privremena obustava trgovanja akcijama Izdavaoca, a u okviru kog postupka su, između ostalog, donete odluke iz tačke I ovog Rešenja. Istovremeno, u pogledu opredeljenja vremena trajanja produženja privremene obustave trgovanja akcijama Izdavaoca, konstatovano je da su aktivnosti na registraciji povećanja osnovnog kapitala Izdavaoca pred APR već započete podnošenjem registracione prijave (dana 23.5.2012. godine), te da su propisima utvrđeni rokovi za postupanje nadležnih registara po urednim prijavama, odnosno zahtevima. U vezi sa tim, imajući u vidu da privremena obustava trgovanja akcijama Izdavaoca već traje šest meseci, a saglasno zahtevu Izdavaoca (broj: 5238, od 23.11.2011. godine) i volji vlasnika akcija Izdavaoca izraženoj kroz skupštinsku odluku Izdavaoca (broj: 17, od 11.11.2011. godine), kao i da je (saglasno propisanim rokovima) aktivnosti na registraciji promene u visini i strukturi kapitala Izdavaoca pred nadležnim registrima moguće sprovesti u kratkom roku, radi zaštite investitora i obezbeđenja pravičnog i urednog trgovanja hartijama od vrednosti, odlučeno je kao u dispozitivu.

DIREKTOR  
Gordana Dostanić

Dostavna naredba:

1. Izdavaocu
2. Komisiji za hartije od vrednosti
3. Odeljenju Berze za listing i članstvo;
4. Pravnoj službi Berze
5. Arhivi Berze